# Usar la propiedad distributiva de la division Nombre:

Resuelve cada problema usando la propiedad distributiva de la division. Respuestas
1) 165+5= 2) 141+3=
1.
2.
3.
4.
3) 168+7 = 4) 230+5=
5.
6.
7.
8.
5 651=7 = 6) 504+8 =
9.
10.
7) 105+3 = 8 335:5=
9 288+6= 10) 104+4=
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ﬂh Usar la propiedad distributiva de ladivisién

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema usando la propiedad distributiva de la division.

1) 165+5=
30 3
5 150 15
3 168+7=
20 4
7 140 28
5 651+7 =
90 3
7 630 21
7) 105+3=
30 5
3 90 15
9 288+6=
40 8
6 240 48

2)

4)

6)

10)

Respuestas
141+3 =
40 7 ! 33
3 120 21 ) A7
3 24
4. 46
230+5 =
40 6 > %3
5 200 30| [e 63
7 35
8. 67
504+8 =
60 3 ? 48
0 26
8 480 24
335+5 =
60 7
5 300 35
104+4 =
20 6
4 80 24
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